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Опис курсу 

Дисципліна «Презентація результатів соціологічного дослідження» є вибірковою навчальною 

дисципліною, розробленою для освітньо-професійної програми бакалаврського рівня «Бізнес-

соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія», яка викладається у 8 семестрі в обсязі 3 кредитів 

за Європейською Кредитною Трансферною Системою (ECTS).  

Курс розроблено таким чином, щоб його учасники мали змогу вдосконалити свої дослідницькі 

навики в рамках проведення авторського соціологічного дослідження. Особлива увага буде 

сконцентрована на післяпольовому дослідницькому етапі. Зокрема, студенти будуть 

аналізувати отримані результати якісних чи кількісних досліджень, здійснюватимуть спроби 

наукових інтерпретацій та побудови міні-теорій в рамках своїх авторських розвідок. 

Діяльність в межах цієї навчальної дисципліни має на меті допомогти студентам у написанні 

їхньої дипломної бакалаврської роботи, зокрема, її емпіричної частини, що пов’язана із 

підготовкою та презентацією результатів авторського дослідження. 

 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні у студентів поглибленого 

розуміння логіки наукового дослідження, зокрема, єдності його теоретичного, 

методологічного та емпіричного компонентів, а також у розвитку в них практичних навиків із 

конструювання наукового тексту на базі результатів авторського дослідження.  

Завдання навчальної дисципліни: 

 сформулювати у студентів власне бачення актуальних проблем розвитку сучасного 

суспільства, що можуть бути темами для наукового дослідження, 

 навчити студентів самостійно здійснювати пошук та опрацювання наукової літератури, 

а також розвинути вміння коректного оформлення бібліографічного списку,  

 сформулювати в студентів логіку структури наукового дослідження, 

 розвинути у студентів навики проведення соціологічного дослідження (як кількісного, 

так і якісного), 

 поглибити вміння студентів працювати з результатами соціологічного дослідження, 

зокрема, в контексті їхньої підготовки та презентації у науковому тексті.  
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